

高招 直通车

规划局办事大厅 四项措施当好“窗口”

本报讯 郑州市规划局办事大厅以“四项措施”为载体,开展了“当好窗口、做好代表、树好形象”岗位实践活动。广大党员干部的“窗口”意识和“代表队”意识明显增强,服务水平显著提高。

为确保审批、公示、发证等规划行政许可做到大厅进、大厅出,该办事大厅在用地、建筑、管线、交通、公示、发证等6个窗口,建立了接待登记、对符合报建条件的项目当天及时流转进入办理流程、快捷快审和对不符合申报条件的项目的告知等“四项办事制度”;对有关市政府2009年为民办“十大实事”的项目及国家、省、市重点工程项目的申报,开设了“绿色通道”,在符合条件的情况下,坚持压缩时限、优化流程、跟踪办理,真正做到快捷快报快办;同时充分运用局信息化平台,创新公开形式,加大政务公开力度。该局还将大厅所有窗口的行政许可信息、最终结果、投诉内容等发布到局信息网、信息栏、电子屏幕上,并开通了服务热线,特别是对申报项目的批前公示资料,及时在该局对外网站上进行公示。

通讯员 郑规划

市交通建设 年内要开工10项重点工程

本报讯 昨日,记者从市交通局了解到,市交通建设进一步确定年内要开工10项重点工程项目。除已于4月份开工的马米路改建工程外,G107新线郑州段改建工程、郑花路立交桥、郑汴物流通道新建工程、南出口暨郑新快速通道、航海东路东延工程、新老G107连接线、南三环东延工程、郑汴路互通立交工程、综合交通枢纽工程将于5月至12月陆续开工。

晚报记者 王菁

白血病救助基金 首批征集15名救助对象

本报讯 由金水区绿城社工服务站与市红十字会成立的“白血病救助基金”决定于16日发放首批白血病救助金。即日起,基金管委会面向社会征集15名首批救助对象,每位将获得3000元救助金。凡户口在郑州市内(6县6区)18岁以下的贫困白血病患者均可申请,申请时间13日、14日。申请电话:67170099。

晚报记者 李丽君

国家级紧缺人才:注册税务师第十二期正在热报中
国家“653”工程重点项目——注册税务师人才缺口300万,在美国、日本、西欧等世界范围内该职业已像其他专业如医生、会计师、律师等一样,形成一个独立的职业群体,成为目前热门的高薪职业。现第十二期学员报名火热进行中。
咨询电话:0371-69077083 69077062
报名地址:郑州市紫荆山路16号紫金城1号楼二单元2003室

类风湿关节炎 99元有效治疗 电话 13837136788 市内免费送药

声明公告
河南恒贤居置业有限公司营业执照正本丢失,证号4100002011561,声明作废。

找现代文阅读“感觉” 注意7个解题理念



共享名师

省实验中学语文教研组长 张胜

“三摸”试题较平易,新题型仍需加强练

据了解,郑州第三次质量预测的语文学科试题总体平易,绝大部分学生在开考90分钟后,基本能把试卷前90分的习题做完,这样为后面的写作留出近60分钟的充裕时间,不像原来一测二测那样,许多学生在开考110分钟时,前90分的习题尚未完成,写作时间相对仓促。

“这次考试,成绩应会总体较高,对提振学生信心尤其是中下等水平学生信心相当重要。”张胜老师说。

从“三摸”的语文试题来看,题型的变化创新主要体现在第六大题的语言表达和第七大题的写作题型上。

张胜老师介绍,其中,第六大题的第三小题是对一则海报内容进行错误修改,包括标点错误。这道题充分体现了命题者的匠心,尽可能多地增大试卷信息含量与考查内容,又尽量体现老考点新形式的变化。首先海报的材料在以往高考中未曾出现,平时模拟中也极少,但海报形式常见,并不陌生,考查对象是平时常强调的病句与标点的修改,尤其

不久前,郑州市举行了第三次高三质量预测,这也是在高考前全市范围内进行的最后一次摸底考试。今天,本报邀请的省实验中学高中语文教研组长张胜老师为考生分析郑州市“三摸”中语文学科的出题内容,他也提出了考前语文学科应该重点复习的一些内容。 晚报记者 张勤 张竞晔

是对标点的考查,因高考中很少出现,致使许多学生重视不够。本次考查,主要是为了体现考点全面,引导周全。

张老师建议,对于15分的语言表达题,同学们在老师的组织下应在最后一段时间,搜集各地区较为新颖、考查能力强的试题,进行一定程度的训练,接触新颖题型,感受题型变化,增强应变能力。

另外,“三摸”的写作题型采取的“材料+命题”的形式,这也是近两年河南各中学预测最多的一种题型。“话题作文在河南高考试题中渐渐淡出,新材料作文也已连续出现3年,而命题作文在全国各地高考作文中纷纷亮相,所以命题作文必须练。”张老师认为,在平时侧重材料作文的审题训练的大环境下,命题作文,特别是“材料+命题”形式的“新命题作文”更需要多练几次。

对于命题作文,需要考生注意的是,标题已经固定,不要更改,行文要尽可能地紧扣标题构思、表达、选材,这是得高分的基本前提。

现代文阅读注意7个解题理念

现代文大阅读历来是学生反映“最没感觉”的一道大型考题,主要原因是考题形式灵活,是“主观性试题”,考生把握不准命题意图,进而把握不住自己的答题方向。“实际上,现代文阅读的答案很客观,很明确。”张胜老师说,在做现代文阅读题时,必须先明确几个基本的解题理念。

1.“主观题不主观,答案站在作者边”

这是应对主观题的最基本思想,所谓主观题就是对客观题的诗文的内容、情感、技法的理解、分析、判断与把握,其答案有着非常明确的不容置疑的客观性。

2.所有命题的问法都源于最原始的认知需求

张老师说,转化到主观题里面往往就是:它指的是什么、它有什么特征、它是怎么做的、它为什么这么说、这样有什么效果?等等。

3.善于合并同类项,答题有规则

考生必须明确现代文大阅读都有哪些题型,不同题型相同的答题套路与规则是什么。这样让学生在答题有路走,不至于动不动凭感觉,瞎摸乱撞。

4.在答案的指引下努力前行,即答案有规则

高考题的答案必须具备3个基本特点:条理

性、简明性、概括性。具体而言,主观题答案必须分点,答题时标上序号,语言一定要简洁明确,用词要具有概括性,要体现出对文章原词句意思的概括归纳,答案拒绝简单的照抄原文句,更拒绝散文化的语言。

5.问法决定答法,即答案的规则也要因问法而灵活

“要什么给什么,问什么答什么,满足条件。”张老师说,这是考生得高分的最根本法宝。

6.明确主观题不同的出题类型所暗含的个中玄机

主观题的出题类型有两种分法:一是简答题和分析题,二是整体题和局部题。前者暗示我们怎么答,答多少,后者暗示我们答什么,在哪里找答案,其中的共性在哪里。

7.规范左右成败,细节决定命运。

张老师建议,最后一阶段,考生必须在正确的解题理念指导下,在老师有计划的组织下,开展一些有针对性的现代文大阅读题型训练,化多变为稳定,化主观为客观,充分调动自己多年来积累的语感感悟与理解能力,转化为分数,提升成绩。



有问必答

今年艺术类专业 划本科分数线 考生怎么报考?

□晚报记者 张勤 张竞晔

本报讯 2009教育部网上咨询周第一阶段活动于今天结束,本报摘录整理了一些有普遍性、针对性、代表性的考生和家长提问以及官方解答,供大家了解参考。

今年艺术专业划本科分数线,艺术类考生怎么报考?

我省今年新增艺术类专业课本科分数线。能否报考艺术本科院校需要等待艺术专业统考和文化课分数的本、专科分数线划定之后才能知晓。我省艺术类专业合格分数线已于2月份划定,为给考生填报志愿时提供参考,艺术类专业本科分数线估计将在填报志愿之前划定。分数线将依院校招生计划数和考生人数,按一定比例划定。报考的前提条件是,专业课成绩必须过合格线。

此外,“加分政策”是院校招生录取时在考生文化课总分上加投档档的。专业课的考试成绩不享受“加分政策”。

各艺术类招考院校最低录取分数线如何划定?艺术考生如何选学校?

艺术本科学校的录取分3种情况:按专业课、按文化课、专业课与文化课分数各按一定比例换算成综合分数。譬如郑州大学今年播音主持专业的录取原则为:使用全省播音与主持艺术类专业统考成绩,录取时文化课成绩按河南省普通本科分数线的80%划定,文化课达到规定分数线后,按河南省专业统考成绩从高到低择优录取。也就是说,只要文化课分数过线,不考虑文化课分数高低,仅仅按照专业统考的分数高低来进行录取。

由于各学校录取最低分数线因为上述录取原则不同,考生可根据自己的具体情况选择学校。如文化课成绩较好的,可以关注“专业课过线即可投档,录取按照文化课成绩从高到低依次排列”的学校,或者“使用综合换算分数,但文化课成绩占比重大”的学校;与之对应,假如考生的专业课成绩较为突出,则可以多留心对专业课要求较高的学校。

今年对口升学实行完全平行志愿,怎么填报志愿?

今年我省对口升学实行完全平行志愿,本科设3个平行的学校志愿,专科设5个平行的学校志愿。所谓平行志愿,指的是采用平行志愿院校录取时,考生所选A、B、C、D等志愿,它们之间是平行关系,即改以往的“志愿优先”为“分数优先”。

平行志愿的投档规则是:将该专业类别全体上线考生按成绩从高分到低分排序,按高分优先的原则依次投档;当轮到某一考生出档时,按其填报的志愿顺序投档到排序相对在前且有计划余额的学校(如该生所报学校均已录满,其档案将无法投出)。

月子病 不治真要命

“月子病”是妇女生孩子或流产,因大汗,大血,大劳,大伤后使人体气虚血弱,脏腑虚衰,当时没有休息好、调养好、保护好而引起的酸、麻、冷、疼、晕等症。 临床证实:月子病若长期得不到有效治疗,不但会使女性饱受酸麻冷痛之苦,更会加速女性衰老,缩短女性寿命,严重影响女人的生活质量。 传统中医药古方与现代医学科技的结晶——**月子复元酒**,它是我国首个能使药物直接到达病变部位(病灶)彻底治疗月子病的药酒奇方;月子复元酒度数低,每次服用量少,能否饮酒的女性都可以服用且安全无任何副作用,专家称赞月子复元酒确实是治疗女人月子病的好方法、好药酒。 传统治疗月子病的药物分子大并且药物成分不能直接到达病变部位进行治疗,因此效果非常慢,且反反复复,你的钱花了、罪受了,但是病却没治好。月子复元酒比其他药物疗效好的原因在于:它是酒溶药,药物分子极小,借助酒力引导药物深层渗透,直

达病灶,强力祛除骨关节内的风寒、痹毒因子,修复关节软组织,重建骨关节防御屏障,治愈率高,治疗效果最好,安全不复发。 服用月子复元酒**半个周期**:面色红润,盗汗、头疼、足跟疼、怕风、怕冷、关节肿痛、酸麻症状大大缓解,感觉身上暖洋洋的,浑身有力;**一个周期**:色斑皱纹变浅,盗汗、头疼、足跟疼、怕风、怕冷、关节肿胀、发麻、酸疼症状基本消失;**两个周期**:皮肤白嫩,人变年轻,头不疼了,足跟不疼了,颈椎脚都不麻了、腰膝酸软好了,敢碰凉水了,月子病快好了;**三个疗程**以上,可使长期困扰女性的关节肿痛、麻木、腰膝酸软、四肢乏力、头疼、头晕、怕风、怕冷、夜间盗汗、足跟、腰腿疼痛酸麻等症彻底消失,永远告别月子病! **康复热线: 0371-66623373 (免费送药、邮寄)** **经销地址: 同禧堂大药房 (黄河路与文化路市五院对面)**

昨日,60名皮肤白斑患者持续致电预约

国内皮肤病联合专家再度抵我省城,推广载体基因技术

相关提示 昨日,各媒体又纷纷披露载体技术第二阶段临床推广,载体技术联合专家于本月15日抵郑州为全省300名皮肤白斑患者推广载体技术引起热切关注。据负责载体技术推广的相关机构透露,昨天60余位患者致电预约。

据了解,本次抵我省指导专家肩负着载体技术与“523”疗法推广的艰巨任务,该技术由多位联合专家参与研制,能从根本上实现病

变白斑区黑色素细胞3—6小时存活,同时能强烈抑制白斑再度蔓延,本次300名额患者受诊面积3cm²免费,学生优待6cm²,患者能亲眼目睹白斑消失全过程,预约热线0371-66375577

链接:今年诞生“白斑防治宣传日”,将唤起了全民对皮肤白斑疾病的广泛认识,以切实有效的治疗措施解除这一顽固性疾病,载体技术与“523”疗法将为大批皮肤白斑患者解除苦痛。(孙斌)